LA GROSSA DE NADAL

Al bombo del sorteig de Nadal hi ha 100.000 boles numerades del 00000 al 99.999 i totes
tenen la mateixa probabilitat de sortir premiades. El premi més gros, atorga 400.000 € a
cada décim premiat.

Cal recordar que en els casos d'equiprobabilitat :

Casos favorables
Probabilitat d'un esdeveniment= ————————
Casos possibles

1) Raona si la seglient afirmacio és certa o falsa des d'un punt de vista matematic; "He
comprat un nombre capicua pel sorteig de Nadal, ja que aquest té més probabilitat de sortir

premiat”,

2) Calcula la probabilitat que la grossa del proper sorteig sigui un nombre senar.
Justifica la resposta i escriu el calcul, expressant el resultat final en forma decimal i en

% .

3) Quina és la probabilitat que la grossa acabi en 907 Cal pensar en el nombre de casos
favorables o sigui en quants nombres entre 00000 i 99999 acaben en 90. Justifica la
resposta i escriu el calcul, expressant el resultat final en forma decimal ien %.
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